Tanévnyitó 2021/2022.
2021. szeptember 1.

Tisztelt Szülők, Kollégáim, Kedves Gyerekek!

Szeretettel köszöntöm a 2021/2022-es tanév tanévnyitó ünnepségén az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium tanulóit, kollégáimat, az iskola valamennyi dolgozóját, az elsős és kilencedikes szülőket, ünnepségünk valamennyi résztvevőjét! 

Az előző tanévhez hasonlóan szerveztük a tanévnyitót, csak az elsőseink és a kilencedikeseink, a tanítóik, osztályfőnökeik és szüleik lehetnek jelen itt az aulában, „Csokonai népe” online módon vesz részt az ünnepségen, a tantermeikből követik az eseményeket.
Engedjék/engedjétek meg nekem, hogy először a jövőt köszöntsem, azokat a kicsiket, akik ma először lépték át intézményünk kapuit: a 72 első osztályos tanulónkat. Számukra ma egy új világ nyílik meg: olyan világ, amelyben megismerkednek az írással, az olvasással, a számolással és ezer más csodával. 
Kedves kicsi elsősök!

Szeretettel köszöntelek benneteket! Kíváncsi arcotokra, csillogó szemetekre tekintve látom, hogy felhőtlen várakozással tekintetek iskolás éveitek elé. Tudom, hogy nagyon vártátok a mai napot, hogy végre iskolások lehessetek! Szépen megnőttetek! Az óvodai kisszékekben már biztosan nem férnétek el. Nagyon örülünk nektek, vártunk már benneteket! A mai naptól sok-sok izgalmas dolog vár rátok, hiszen a tanító nénik bevezetnek benneteket a számok és a betűk birodalmába. Ezért kérlek titeket, mindig nagyon figyeljetek arra, amit Ők mondanak! Szerezzetek sok piros pontot, dicséretet, hogy apukátok és anyukátok veletek együtt örüljenek! Az iskolahívogató online programok során, vagy a kisfilmekből talán néhányan már megismerkedtetek az iskolánkkal és a tanító nénikkel. Nyáron elköszöntetek az óvodától, az óvó néniktől és ma első alkalommal ültök itt közöttünk. Sok élmény, vidámság, új barátok várnak rátok! Biztos vagyok abban, hogy tanítóitok segítségével, valamint szüleitek támogatásával kinyílik számotokra egy új és izgalmas világ. Szeretném, ha ez a felfedezés, ez a csoda egy életen át kísérne benneteket. 

Sikeres és boldog tanévet kívánok a Csokonai Gimnázium első évfolyamos tanulóinak és tanítóiknak.
Az új tanév idén is különleges lesz az első osztályosoknak Újpesten.
Újpest Önkormányzata –az előző évekhez hasonlóan idén is- minden iskolába induló elsős kisdiáknak „meglepetéssel” kedveskedik. 
A tornazsákba csomagolt meglepetés ajándékot a mai napon a tanító néniktől kapjátok meg az osztálytermeitekben! Remélem, hogy örültök neki, és ezúton köszönjük az Újpesti Önkormányzatnak e kedves gesztust, amivel az óvodásból iskolássá váló újpesti gyerekeknek emlékezetessé tette ezt a különleges napot!
Kedves felsőbb éves tanulóink!
Biztosan sokan vártátok az iskola kezdetét, hiszen újra együtt lehettek osztálytársaitokkal, barátaitokkal és új, közös élmények és kalandok veszik kezdetüket. 
Ti már ismeritek iskolánk hagyományait, szokásait. Arra kérlek benneteket, hogy segítsétek egymást, hogy minél több örömöt élhessünk meg együtt. Tanítóitok, tanáraitok útmutatásával figyeljetek egymásra, hogy megláthassátok, mikor, mit tehettek, önmagatokért és egymásért, hogy a tanulás egyben siker is lehessen. A legszebb sikerek mindig azok, amikor önmagunkat győzzük le. Legyőzzük lustaságunkat, legyőzzük félelmeinket, legyőzzük közömbösségünket. Az előző tanévek nagyon nehezek voltak számunkra! A tantermen kívüli digitális oktatás bevezetésével hirtelen rátok szakadt a tanulás egyéni felelőssége is. Köszönöm minden csokonaisnak, aki képességeihez mérten helyt állt, és becsületesen, szorgalmasan alkalmazkodott a körülményekhez! 
Talán ez a tanév nem indul olyan bizonytalanul mint az előző, s így számotokra is sok lehetőséget, élményt tartogat, s többnyire kontakt módon! Ne feledjétek, továbbra is csokonaishoz méltó magatartást, szorgalmas tanulást, a társak segítését várjuk tőletek!
Külön köszöntöm a kilencedik évfolyam 66 tanulóját, akik közül sokan iskolánkban végezték a nyolcadik évfolyamot! A gimnázium új társakat, új tanárokat hoz az életetekbe, de az változatlan, hogy most is a tanulás a legfontosabb feladatotok. Bízom abban, hogy érzitek majd: jó döntést hoztatok, amikor ide jelentkeztetek, és megálljátok a helyeteket, eleget téve a gimnázium követelményeinek.
Bízunk bennetek, sokat várunk tőletek, és hisszük, hogy valamennyiőtöknek sikerül kibontakoztatnia tehetségét a következő négy évben!
A nyolcadikosoknak is izgalmas és mozgalmas lesz ez a tanév. Pályaválasztás előtt álltok, hamarosan el kell döntenetek, milyen középiskolában tanultok majd tovább. Élvezzétek a nyolcadikosság minden pillanatát, ugyanakkor ne feledjétek, hogy sokat kell tennetek azért, hogy a választott középiskolába felvételt nyerjetek! Sok sikert kívánok a tanévhez, kitartást a felvételi vizsgákra való felkészüléshez! 
Kedves 12. évfolyamosok!
Ti lettetek a rangidősök az iskolában. Ez valóban egyfajta rangot jelent, ugyanakkor felelősséget is. Annak felelősségét, hogy ti vagytok a példa, a ti cselekedeteitek, munkátok  minta lehet a többiek számára. Legyetek méltók e rangra, és folyamatosan bizonyítsátok, hogy 12.-esnek lenni jó, rangidősnek lenni pedig érdemes.
Hamar elrepül majd ez az év is…a tanulás a legfontosabb, és bízunk abban, hogy a megszokott rendben lesz szalagavató, ballagás, pályaválasztás, érettségi… Hiszem, hogy ez a tanév sok-sok izgalmat, élményeket, majd szép emlékeket tartogat számotokra!

Kedves Szülők!
Köszönjük, hogy iskolánkat választották gyermekeik nevelésének színteréül. Megtisztelő a bizalom. 
Úgy hiszem, nagyon sokszínű iskola a mienk, ahol magas színvonalú pedagógiai és szakmai munka folyik. Elkötelezettek vagyunk a fenntartható fejlődés iránt, 2020-ban második alkalommal nyertük el az Ökoiskola címet. A Budapesti POK Bázisintézményeként megosztjuk az érdeklődőkkel a saját fejlesztésű jó gyakorlatainkat. Tanulóink szívesen sportolnak az UTE különböző szakosztályaiban, a lány röplabda csapatunk rendszeresen bejut az Országos Diákolimpia döntőjébe. Részt veszünk az MLSZ és az UTE Labdarúgó Akadémia közös programjában „Rúgj labdába” elnevezésű iskolai programban. Az Újpesti Erkel Gyula Zeneiskola kihelyezett órákat tart iskolánkban. Az európai iskolák közössége elnevezésű Erasmus+ program keretében végrehajtott projektünk sikere okán elnyertük az eTwinning partnerintézmény címet. Iskolánk ötödik éve vesz részt a Microsoft Innovatív Iskola programjában. Jelenleg ún. Inkubátor iskola vagyunk, ha sikeresen teljesítjük az előírt feltételeket, akkor a következő tanévtől a Microsoft Showcase bemutató iskolája lehetünk. 

Ebben a programban az egyik projektünk az okoskönyvtár kialakítása. Célunk, hogy tanítványaink 21.századi körülmények között férjenek hozzá a számukra fontos információkhoz és a digitális eszközökkel támogatott professzionális tanórákhoz. Az okoskönyvtárba csoportalakításra alkalmas bútorokat álmodtunk meg. A rendelkezésünkre álló 2 millió forint mellé még további 500 000 forint összegyűjtésére van szükségünk! Kérjük a kedves szülőket, amennyiben módjukban áll, támogassák iskolánk alapítványát, a Mesterségek Iskolája Alapítványt, hogy az álom valósággá váljon! 
Igyekszünk teljesíteni az elvárásaikat, bár tudom, ha most fel szeretnénk sorolni, azok nagyon eltérőek lennének. Van, aki alapos tudást, továbbtanulásra való felkészítést vagy jó versenyeredményeket, mások a vidám hangulatot, a szeretetteljes légkört, sokan a modern oktatási környezet és a korszerű pedagógiai módszerek biztosítását várják el tőlünk elsősorban. 

Mi pedagógusok mindent meg fogunk tenni azért, hogy a ránk bízott féltett kincseik - gyermekeik - ügyes, okos és intelligens fiatalokká váljanak. 
Higgyék el, magam is tudom, mennyi izgalommal jár, amikor a gyermekünk iskolás lesz. Tudom azt is, hogy milyen nagy büszkeséget érzünk, ha látjuk a gyerekek fejlődését, azt, ahogyan csillogó szemmel egyre nagyobb és nagyobb étvágyuk lesz a tudásra. Szülőként és az iskola vezetőjeként is arra biztatom Önöket, hogy a pedagógusokkal együttműködve segítsék közösen gyermekeik boldogulását, elképzeléseik megvalósítását.
Kedves tanulóink, kedves szülők, kollégák!
Ez a tanév a járványt tekintve kötöttségek nélkül indulhat, de ezután is vigyáznunk kell önmagunkra és egymásra is! Ezért felhívom a figyelmet a gyakori kézmosásra, kézfertőtlenítésre és az egyéb higiéniai előírások betartására. Az iskolánkban az elmúlt hetekben alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő nagytakarítás történt, és ez folyamatos lesz a tanév során.
Tegyünk meg mindent annak érdekében, hogy iskolánk ne alakuljon gócponttá, s hogy a tanév a megszokott mederben, tantermen belül valósulhasson meg.
A tanév helyi rendjének tervezetét a hagyományoknak megfelelően készítjük el, minden közösségi programot, ünnepélyt, kirándulást megtervezünk. Bízunk abban, hogy az idei terveinket meg is tudjuk valósítani!
Felhívom minden érintett: tanuló, szülő, dolgozó figyelmét, hogy a nevelési-oktatási intézményeket továbbra is kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt. Kérjük a szülőket, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő továbbra is köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.
Kedves Kollégáim!

Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen tele vagyunk új célokkal, tervekkel, ötletekkel, vágyakkal; és ez jó, ez az érzés aktivizál és motivál!
A mindennapi munkánkhoz vírusmentességet, sok örömet, jó egészséget, a gyermekekben a lehetőségek birodalmának felfedezését, a szülőkben igaz segítőtársakat, közösen elért és megélt sikereket, optimizmust, a pedagógustársakkal együtt pedig jó csapatmunkát kívánok!

A 2021/2022. tanévet megnyitom.
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