
Kedves felvételiző Diákok!

Szeretettel gratulálunk ahhoz, hogy túl vagytok a központi írásbeli felvételi vizsgán. Reméljük, hogy valamennyien elégedetten, jó érzéssel hagytátok el a vizsgatermeket.

Ezúton tájékoztatunk Benneteket a vizsgával kapcsolatos leglényegesebb dolgokról:

· A kijavított feladatlapok február 1-jén (szerdán) 900-1700 óra között tekinthetők meg a titkárságon. Kérésre a kijavított feladatlapokról fénymásolat kérhető, melynek költsége 
200 Ft tantárgyanként. A megtekintéskor lehetséges az elektronikus másolat készítése is, pld. saját digitális fényképezőgéppel, telefonnal.

· A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig (február 2-án 16 óráig) adhatja le.
· A felvételi eredményét közlő értékelő lap február 9-én (csütörtök)  900-1700 óra között vehető át a CSVMG titkárságán.

· A felvételi vizsga feladatlapjai és megoldó kulcsai 2012. január 21-én 1300 órától a www.oh.hu, a www.nefmi.hu honlapon megtekinthetők.

· Más iskolából a CSVMG-be jelentkező diákok szóbeli felvételi vizsgájának időpontja: 2012. február 23-24. (csütörtök-péntek) A pontos beosztásról a jelentkezők az iskola aulájában illetve az iskola honlapján tájékozódhatnak. Külön értesítést nem küldünk! A szóbeli vizsga pótnapja 2012. március 2. (péntek)
Budapest, 2012. január 21.
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Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium





1046 Budapest, Bőrfestő utca 5-9.


tel/fax: 230-6679, 380-7170, e-mail: csvmgtitkar@gmail.com


























